

USNESENÍ č. 9/2012

Ze zasedání **RADY MĚSTA PROSEČ**, konané 24. dubna 2012 v kanceláři starosty města Proseč

Přítomni: Jan Macháček, František Skála, Karel Hloušek, Pavel Čermák,
Mgr. Lenka Žežulková
Hosté: Martin Hofman, Martin Valter

Kontrola usnesení z minulého zasedání

Úkol zadaný místostarostovi jednat s Českou poštou s.p. o možných stavebních úpravách pronajatých prostor a jejich financování trvá.

Úkol zadaný starostovi jednat o zachování možnosti parkování autobusů a kamiónů v areálu průmyslové zóny trvá.

Úkol zadaný místostarostovi prověření současného stavu skládky a jeho porovnání s vydaným platným povolením a původním projektem byl splněn.

RM schvaluje

RM/87/2012 zabývat se možností obnovení záměru firmy S&M CZ s.r.o. výstavby VE v k.ú. Česká Rybná a zjistit podrobnosti k projektu, především jeho možná pozitiva a negativa pro město. Dalším jednáním je pověřen p. Hloušek a starosta.

RM/88/2012 žádost Města Skuteč o poskytnutí finančního příspěvku na výstavbu záchranné služby Skuteč a předkládá ho ke schválení ZM. (žádost je přílohou zápisu)

RM/89/2012 poskytnutí finančního daru ve výši 9450,- Kč pro Oblastní charitu Nové Hrady u Skutče na provoz a činnost Rodinného a mateřského centra MIKEŠ. (žádost o poskytnutí finanční podpory je součástí zápisu)

RM/90/2012 návrh smlouvy o čištění odpadních vod ve prospěch třetího - splaškové kanalizace v Boru u Skutče a účast města v koncesním řízení na provozování kanalizace v obci Bor u Skutče a pověřuje starostu přípravou materiálů a podáním nabídky v tomto řízení. (návrh smlouvy je přílohou zápisu)

RM/91/2012 termín pracovního neveřejného jednání zastupitelstva na 9. 5. 2012 v 17 hodin v zasedací místnosti městského úřadu v Proseči. Důvodem pracovního jednání je možnost obnovení záměru výstavby VE v k.ú. Česká Rybná.

RM/92/2012 pronájem části pozemku (15m²) označeného jako pozemková parcela č. 2687 v k.ú. Záboří u Proseče manželům Bořivoji a Evě Dvořákovým, bytem Pardubice za cenu 10 Kč/m². (žádost a situační plánec je přílohou zápisu)

RM/93/2012 vyhodnocení výběrového řízení na zateplení č.p. 240, č.p. 298 a TDI na oba projekty. Vítězem zakázky na zateplení č.p. 240 je První litomyšlská stavební a.s., vítězem zakázky zateplení č.p. 298 je První litomyšlská stavební a.s, technicko-inženýrskou činnost

TDI a koordinátora BOZP bude vykonávat Stavební společnost Dušánek – Beran, s.r.o. Rada města pověřuje starostu podpisem smluv o dílo. (protokoly hodnotící komise jsou přílohami zápisu)

RM/94/2012 nové členy komisí rady. (jmenování je přílohou zápisu)

RM/95/2012 přijetí dotace z Pardubického kraje na projekt ZŠ Proseč „Kameny v kamenitém kraji“ ve výši 18 000 Kč. (příloha zápisu)

RM bere na vědomí

RM/96/2012 informaci místostarosty o skládce zeminy označované jako „Terénní úpravy pozemků v k.ú. Proseč. Bylo konstatováno, že stav odpovídá schválenému projektu a platnému povolení, povolená kapacita je téměř vyčerpaná

RM/97/2012 informaci starosty o problémech s autobusovou a nákladní dopravou a parkováním na náměstí. Rada města pověřuje starostu oslovením společnosti Veolia Transport Česká republika a.s., ICOM Transport a.s., MD Logistika, a. s. s žádostí o omezení parkování. Termín je do 30. června 2012.

RM/98/2012 informaci místostarosty o způsobu vyřešení užívání lesní cesty – pozemek p. Černý (zápis z jednání je přílohou zápisu)

RM/99/2012 informaci starosty, že se 3. května 2012 uskuteční v Proseči na městském úřadě jednání se zástupci společnosti OREDO, přítomná bude ředitelka ZŠ Proseč, cílem je vyřešení dopravní obslužnosti pro děti dojíždějící do základní školy z okolních obcí a místních částí.

RM/100/2012 informaci starosty, že se 12. května 2012 uskuteční 9. ročník soutěže Malá Proseč Terézy Novákové, pořadatelem je Základní škola Proseč, Město Proseč a SRPDŠ při ZŠ, záštitu nad akcí oficiálně potvrdila radní Pardubického kraje pro školství Ing. Jana Pernicová.

RM/101/2012 informaci starosty o výsledku kontroly plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného. (zpráva je přílohou zápisu)

V Proseči 24. 4. 2012

starosta města:

místostarosta města: